



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВАРАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
Вараської міської територіальної громади  
майдан Незалежності, 1, м. Вараш, 34400, тел. (03636) 2-45-19  
E-mail: [rada@varash-rada.gov.ua](mailto:rada@varash-rada.gov.ua), Код ЄДРПОУ 03315879

**ПРОТОКОЛ № 4**

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій Вараської міської  
територіальної громади

«22» березня 2021 року

м. Вараш

Головував: міський голова м. Вараш, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Вараської міської територіальної громади **Олександр МЕНЗУЛ**

Присутні: члени комісії (за списком, що додається), запрошені (за окремим списком).

Порядок денний:

I. Про посилення обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території Вараської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

I. Про посилення обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території Вараської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

(Доповідь: *Олександр МЕНЗУЛ*)

Жанна МИРОНЧУК - директор комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський ЦПМД» повідомила, що з 12.03.2021 року – 18.03.2021 року з приводу ГРВІ звернулося 430 мешканців громади, з них 240 дітей та 190 дорослих.

Олена КОРЕНЬ - начальник управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради повідомила, що відповідно до моніторингу відсутність дітей по хворобі збільшується кожного дня і внесла пропозицію розпочати канікули в закладах загальної середньої освіти з 23.03.2021 року.

Борис СУХОРУКОВ - завідувач Вараського районного відділу ДУ «Рівненський обласний лабораторний центр МОЗ України» проінформував членів комісії, що захворюваність на COVID-19 серед мешканців громади зростає.

З урахуванням заслуханої інформації та з метою запобігання поширенню на території Вараської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами) **комісія вирішила:**

**1.**Рекомендувати управлінню освіти виконавчого комітету Вараської міської ради розпочати канікули в закладах загальної середньої освіти Вараської міської територіальної громади з **23 березня 2021 року**. Навчальний матеріал відпрацювати шляхом ущільнення.

**2.** Вараському районному відділу поліції ГУ НП в Рівненській області спільно з Вараським міськрайонним відділом ДУ «Рівненський обласний лабораторний центр МОЗ України» забезпечити контроль за дотриманням умов самоізоляції особами з підтвердженим випадком COVID-19 та контактними особами, які перебувають на самоізоляції.

**3.** Володимирецькому районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області спільно з Вараським районним відділом поліції ГУ НП в Рівненській області та відділом муніципальної поліції виконавчого комітету Вараської міської ради, в межах компетенції: посилити державний нагляд (контроль) за дотриманням санітарного законодавства і здійсненням протиепідемічних заходів закладами дошкільної освіти, закладами громадського харчування, фізичної культури та спорту, ринками, закладами, що надають послуги з розміщення, об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів тощо.

**4.** Вараському районному відділу поліції ГУ НП в Рівненській області забезпечити контроль виконання протиепідемічних вимог під час здійснення пасажирських перевезень.

**5.** Релігійним громадам Вараської міської територіальної громади рекомендовано богослужіння проводити в онлайн-режимі. Усі присутні у храмі, окрім тих, хто безпосередньо проводить службу чи співає на кліросі, повинні одягати маски.

**6.** Раднику міського голови (Н.Петрович) рішення комісії довести через засоби масової інформації, соціальні мережі та інші канали комунікації до відома підприємств, установ, організацій та населення Вараської міської територіальної громади.

**7.** Контроль за виконанням рішення комісії покласти на керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у зв'язку з поширенням на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Голова комісії з питань ТЕБ та НС

Олександр МЕНЗУЛ

Відповідальний секретар комісії

Віта ГАВРИШКЕВИЧ